



WODOCIĄGI I KANALIZACJA
Spółka z o.o.

ul. Kilińskiego 25a, 58-200 DZIERŻONIÓW
JEDNOSTKA REALIZUJĄCA PROJEKT
tel. (74) 832 20 55, kom. 601 452 379

L.dz. JRP-20.2.2.1-6/13-13

Dzierżonów, 20-12-2013

dot.: postępowania przetargowego w trybie przetargu nieograniczonego na roboty budowlane pn. „Przebudowa SUW Lubachów w Zagórzu Śląskim – II etap”, wchodzące w zakres projektu pn. „Uporządkowanie gospodarki wodno-ściekowej na terenie gmin powiatu dzierżoniowskiego – etap I”, współfinansowanego ze środków Funduszu Spójności

ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIE

Zamawiający – Wodociągi i Kanalizacja Spółka z o.o.; 58-200 Dzierżonów; ul. Kilińskiego 25a – na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907, 984 i 1047) przekazuje wykonawcom, którym przekazał specyfikację istotnych warunków zamówienia, bez ujawniania źródła zapytania, a także na stronie internetowej na której jest ona zamieszczona, treść zapytań wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie nr 1

Czy kontroler RAID w serwerze ma wspierać VMware, oraz umożliwiać przechowywanie wirtualnych maszyn na wewnętrznych dyskach serwera 2x500GB?

Odpowiedź:

Sewer jako całość ma spełniać wymogi VMware. Wirtualne maszyny mają być przechowywane na macierzy RAID 1 (2x500GB).

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający dopuszcza inny procesor, o niegorszej wydajności wg testów <http://www.cpubenchmark.net/> ?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza inny procesor, o niegorszej wydajności wg testów <http://www.cpubenchmark.net/>

Pytanie nr 3

W jakiej wersji ma być windows STD, ENTERPRISE, DATA Center?

Odpowiedź:

Windows Serwer 2008 R2 Standard Edition.

Pytanie nr 4

Czy zamawiający dopuszcza serwer 1szt pamięci flash zainstalowanej w dedykowanym gnieździe dla virtualizatora VMware?

Odpowiedź:

Wymagane jest przynajmniej jedno złącze pamięci USB wewnątrz obudowy serwera.

Sporządziła: Komisja Przetargowa